
 

 
 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΡΟΣ ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ ΥΓΕΙΑΣ 

 

«Ογκολογία 2022: Πιο γρήγορα, Πιο Ψηλά, Πιο δυνατά» 
 

είναι το θέμα του 6ου Ελληνικού Συνεδρίου Ογκολογίας  

 
 

Τo 6ο Ελληνικό Συνέδριο Ογκολογίας (6ο ΕΣΟ), με τίτλο, «Ογκολογία 2022: 

Πιο γρήγορα, Πιο ψηλά, Πιο δυνατά» που διοργανώνεται από την 

Εταιρεία Ογκολόγων Παθολόγων Ελλάδας (ΕΟΠΕ) και την Ελληνική Εταιρεία 

Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας (ΕΕΑΟ)  θα λάβει χώρα στη Θεσσαλονίκη, 

4 – 7 Μαΐου 2022 στο ξενοδοχείο Makedonia Palace. Στο Συνέδριο μας, το 

οποίο τελεί υπό την αιγίδα της Α.Ε. της Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνας 

Σακελαροπούλου, θα παρουσιαστούν οι πρωτοποριακές εξελίξεις που έχουν 

σημειωθεί σε βασικούς τομείς της έρευνας και της θεραπείας του καρκίνου 

καθώς και οι νέες ανακαλύψεις και οι σημαντικές προκλήσεις που 

επιφυλάσσει το μέλλον. Είναι το κεντρικό Συνέδριο Ογκολογίας στην Ελλάδα, 

λαμβάνει χώρα μια φορά τον χρόνο, και έχει ως στόχο και σκοπό την 

ενημέρωση για τις τελευταίες εξελίξεις στον χώρο της Ογκολογίας, καθώς η 

μάχη μας για την αντιμετώπιση της πανδημίας του καρκίνου είναι συνεχής και 

αδιάκοπη. Σημαντικοί Έλληνες και ξένοι επιστήμονες καθώς και 

διεπιστημονικές ομάδες υψηλού επιπέδου, θα μας τιμήσουν και φέτος με την 

παρουσία τους και θα μοιραστούν μαζί μας τις γνώσεις και εμπειρίες τους, 

Η ογκολογία το 2022 αποτελεί ένα διαρκώς εξελισσόμενο πεδίο που μας 

υποχρεώνει να την ακολουθούμε «κατά πόδας». Σχεδιάζοντας το 6ο ΕΣΟ, 

που αποτελεί το μεγαλύτερο παράδειγμα συνεργασίας στη μικρή οικογένειά 

μας, μεταξύ των δύο βασικών πυλώνων που αρχικά αναπτύχθηκαν για την 

αντιμετώπιση των ογκολογικών ασθενών, της Παθολογικής Ογκολογίας και 

της Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας, ανοίγουμε την αγκαλιά μας και 

εντάσσουμε σε ένα επιστημονικό πρόγραμμα τη θεραπευτική ολότητα του 

καρκίνου. Σεβόμενοι την παράδοση που έχει δημιουργήσει η ΕΟΠΕ και η 

ΕΕΑΟ, το 6ο ΕΣΟ ενώνει την «Ελλάδα» σε μία αίθουσα, σε μία πόλη σε 

τέσσερις ημέρες.     



Η Ογκολογία συνεχίζει πιο γρήγορα, πιο ψηλά, πιο δυνατά και η ΕΟΠΕ 

απευθύνει ανοιχτή πρόσκληση στους επιστήμονες υγείας για την 

ανταλλαγή γνώσεων και απόψεων σχετικά με τις νέες στρατηγικές και 

τις καινοτόμες θεραπευτικές εξελίξεις που χρειάζεται να ενσωματωθούν 

στο νέο πρότυπο της αντιμετώπισης του καρκίνου. 

Το 6ο ΕΣΟ διεξάγεται με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Εταιρείας 

Παθολογικής Ογκολογίας, της ESMO (European Society of Medical 

Oncology).  Στις εργασίες του συμμετέχουν η Ελληνική Εταιρεία Χειρουργικής 

Ογκολογίας, η Ελληνική Εταιρεία Παθολογικής Ανατομικής, η Ελληνική 

Εταιρεία Γηριατρικής Ογκολογίας, η Ελληνική Εταιρεία Επεμβατικής 

Ογκολογίας, η Ελληνική Ακτινολογική Εταιρεία, η Ελληνική Εταιρεία 

Πυρηνικής Ιατρικής και ο Εθνικός Σύνδεσμος Νοσηλευτών Ελλάδος - Τομέας 

Νοσηλευτικής Ογκολογίας  με παρουσιάσεις διακεκριμένων επιστημόνων από 

κέντρα της Ελλάδας, αλλά και από σημαντικά ερευνητικά και νοσηλευτικά 

ιδρύματα του εξωτερικού. Φιλοδοξούμε ότι το 6ο ΕΣΟ θα δώσει την 

δυνατότητα της συνεχιζόμενης εκπαίδευσης και επιμόρφωσης που απαιτείται 

στους επαγγελματίες υγείας και ταυτόχρονα θα αποτελέσει τη βάση γόνιμων 

συζητήσεων και προβληματισμών.  

Στο πλαίσιο του Συνεδρίου μας αυτή την χρονιά, και κατά την διάρκεια της 

Τελετής Έναρξης, θα έχουμε την ιδιαίτερη χαρά και την μεγάλη τιμή να 

βραβεύσουμε την κ. Μαριάννα Λάτση, για τη συνεχή και έμπρακτη προσφορά 

της, στο τόσο ευαίσθητο, κοινωνικά και ιατρικά, πεδίο, που είναι οι 

ογκολογικοί ασθενείς και οι οικογένειές τους στην Ελλάδα.  

Επειδή, αναπόσπαστο κομμάτι των αξιών μας αποτελεί η προστασία του 

περιβάλλοντος και ο υγιεινός τρόπος διατροφής και ζωής, φροντίσαμε 

προκειμένου όλες οι επισιτιστικές επιλογές κατά τη διεξαγωγή του 6ου ΕΣΟ 

να αποτελούνται αμιγώς από υγιεινές και μόνο προτάσεις, τονίζοντας με αυτό 

τον τρόπο την σπουδαιότητα της υγιεινής και ισορροπημένης διατροφής στην 

καθημερινότητα μας. Επιπλέον, σε μια ακόμα πρωτοβουλία και προσπάθεια 

να ενισχύσουμε την προστασία του περιβάλλοντος, καταφέραμε να 

μειώσουμε το ανθρακικό μας αποτύπωμα κατά 50% σε σχέση με τις 

προηγούμενες χρονιές και διοργανώσεις, μια και στόχος μας είναι η στροφή 

σε ένα πιο πράσινο, ισορροπημένο και υγιεινό τρόπο ζωής, μια και μέσω 

αυτού το 50% των καρκίνων μπορεί να προληφθεί. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε το site του   

6ου ΕΣΟ  https://www.eso2022.gr/  
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